

3/2009



UYDÁVÁ ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBLVODU VÍTKOVICE



ZPRAVODAJ

MĚSTSKÉHO OBLVODU

VÍTKOVICE

Nouzové tlačítko

Městská policie Ostrava vypracovala projekt zaměřený na prevenci u seniorů a osob tělesně či jinak zdravotně postižených. Ti jsou jednou z nejohroženějších věkových skupin obyvatelstva, bývají oběťmi trestné činnosti, domácího násilí i podvodů. Ne všichni žijí v domech s pečovatelskou službou, v domově důchodců nebo ve společné domácnosti s dalšími členy rodiny, kteří mohou v případě potřeby pomoci. Záměrem projektu je umožnit osaměle žijícím seniorům a zdravotně handicapovaným lidem přivolat si pomoc, dostanou-li se do situace, kdy budou ohroženi na zdraví či životě a budou odkázáni pouze sami na sebe.

Jeho podstatou je instalace tzv. nouzového tlačítka v bytech seniorů a osob zdravotně handicapovaných, žijících osaměle.

Po stisku nouzového tlačítka nebo dálkového ovladače se na tísňové lince Městské policie Ostrava objeví hlášení, které bude obsahovat předem formulovanou zprávu. Operátor si vyhledá potřebné údaje k dotyčné osobě, která signál vyslala (o koho se jedná, místo bydliště, kontakty na rodinné příslušníky nebo jiné blízké osoby, zda dotyčný trpí onemocněním, které mohlo přivodit náhlé zhoršení zdravotního stavu apod.). Na základě těchto údajů operátor ihned na místo vyšle nejbližší hlídku městské policie nebo další složku integrovaného záchranného systému (hasiče, Policii ČR, rychlou záchrannou službu).

Máte-li zájem o tuto službu pro sebe nebo pro člena rodiny, kontaktujte sociální pracovníky na úřadech podle místa bydliště, kteří jednotlivé požadavky předají Městské policii Ostrava. Sdělí vám také podrobnější informace k celému projektu, popř. zodpoví vaše dotazy. S těmi se můžete obracet také přímo na Městskou policii Ostrava, tel. 599 414 165 (str. Vladimíra Kejdová, Dana Klišová a Pavel Balcar) nebo můžete využít e-mailovou adresu rozenivs@mpostrava.cz.

Vladimíra Kejdová, Městská policie Ostrava



Prezident ve Vítkovicích

V pátek 20. 2. navštívil Ostravu prezident Václav Klaus. Pokud jste tedy měli pocit, že jste pana prezidenta zahlédli při projíždce vítkovickými ulicemi, máte pravdu. Jeho cesta vedla do společnosti VÍTKOVICE POWER ENGINEERING, kde se živě zajímal o jaderný program, a pak si prohlédl i rekonstruovaný vítkovický zámek. Ten se v závěru roku 2008 v krátkém čase proměnil ze šedivé ruiny v zářivý skvost, který zdobí tvář Vítkovic. *Foto: Jiří Zerzoň*

Nezapomeňte na kytičku pro své učitele!

Ve středu 25. 3. proběhne v rámci oslavy Dne učitelů v obřadní síni vítkovické radnice slavnostní setkání zástupců obvodu s pedagogy vítkovických škol. Z rukou starosty obvodu převzou někteří učitelé ocenění za svou práci.

Bylo by skvělé, kdyby si na pedagogy v den jejich svátku vzpomněli i rodiče a žáci! Malá kytička nebo slova uznání určitě potěší a motivují k další práci! **- red -**



*Někteří z nás vzpomínají na laskavou učitelku z mateřské školy, jiným zůstal v paměti přísný, ale spravedlivý pedagog ze základky nebo střední školy, další našel vzor v profesorovi z vysoké... *Foto: Jiří Zerzoň**

Prominutí pohledávek z prodlení

Zásady Rady Městského obvodu Vítkovice pro prominutí pohledávek poplatků z prodlení nájemcům obecních bytů ve Vítkovicích v období od 1. 3. 2009 do 31. 7. 2009:

Rada MOB Vítkovice rozhodla uzavřít dohodu o prominutí dluhů vzniklých nezaplacením poplatků z prodlení s nájemníky obecních bytů, kteří své dluhy z pronájmu bytů, včetně služeb spojených s jejich užíváním a soudních poplatků, uhradí zcela v období od 1. 3. 2009 do 31. 7. 2009 a výše pohledávky poplatků z prodlení nepřesáhne 20 000 Kč v každém jednotlivém případě. Pohledávky poplatků z prodlení budou promíjeny individuálně podle pořadí úhrad jednotlivými dlužníky.

Rozhodnutí Rady MOB Vítkovice o prominutí pohledávek poplatků z prodlení je rámcové a bude, po uplynutí určeného období, konkretizováno dodatečným předložením seznamu dlužníků a částek poplatků z prodlení ke

schválení opatření v práci s pohledávkami v Radě Městského obvodu Vítkovice.

Pohledávky z poplatků z prodlení budou promíjeny pouze nájemcům obecních bytů, kteří své dluhy z pronájmu bytů, včetně služeb poskytovaných s užíváním bytu a soudních poplatků, uhradí zcela v daném období.

Prominutí poplatků z prodlení bude provedeno jak u dosud nežalovaných pohledávek, tak i pohledávek právně zajištěných a žalovaných.

U dlužníků, kteří mají uzavřenou dohodu o splátkách závazků, je podmínkou prominutí poplatků z prodlení úplné uhrazení celého zůstatku dluhu v určeném období.

Rozhodnutí o prominutí poplatků z prodlení se netýká dlužníků, jejichž závazek vůči MOB Vítkovice k 1. 3. 2009 tvoří pouze poplatky z prodlení, dlužníků, u nichž úhrada dluhů bude provedena pouze zápočtem přeplatku z vyúčtování služeb spojených s užíváním bytu za

rok 2008 a dlužníků, kteří budou mít evidované dluhy jen v období od 1. 3. 2009 do 31. 7. 2009.

U dlužníka, kterému již byly prominuty poplatky z prodlení v předcházejících letech při stejném opatření jednorázového prominutí poplatků z prodlení, bude v roce 2009 v případě úhrady všech dluhů ve stanoveném období, prominuto pouze 70 % objemu poplatků z prodlení.

Tyto zásady budou zveřejněny způsobem v místě obvyklým, tj. Zpravodajem Městského obvodu Vítkovice, vyvěšením na úřední desce a na internetových stránkách MOB Vítkovice www.vitkovice.ostrava.cz.

Zbýlé nežalované pohledávky z nájmu bytů budou po tomto opatření (s výjimkou pohledávek malého rozsahu) předány k soudnímu vymáhání odborem KSDaB do konce roku 2009.

Petr Dlabal, starosta

Centrum pro seniory

V domě s pečovatelskou službou v Lidické ulici se na sklonku loňského roku podařilo vybudovat centrum pro seniory. Obyvatelé domu tak dostali šanci trávit společně volné chvíle při rozhovorech, společenských hrách i poučeni. Hybnou silou tohoto zařízení je paní Edita Lindovská. Žena, která se obyvatelkou domu

s pečovatelskou službou stala v loňském roce, se snaží pro své sousedy vymýšlet nejrůznější aktivity. Turnaj v Člověče, nezlob se; první krůčky při hře kanasty, ale i besedy na nejrůznější téma, to vše v poslední době zpříjemnilo čas nájemníků. „Máme tady i šicí stroj, určitě si vyzkoušíme šití chňapek a nějakých dalších drobností, které bychom pak chtěli věnovat tam, kde budou k potřebě,“ říká paní Lindovská. „Uvažujeme také o jednodenním zájezdu třeba do ZOO v Lešné, plánujeme vycházky, letní akce na prostranství u domu. O pravidelně pořádané akce v centru je velký zájem, takže doufám, že se v budoucnu podaří prostor centra rozšířit tak, aby se nás tu mohlo scházet více.“



Edita Lindovská

Díky za odezvu

V únorovém vydání zpravodaje jsem čtenáře vybídl k bohatší komunikaci s úřadem. A jsem rád, že moje nabídka nezůstala bez odezvy a že se nám několik občanů hned ozvalo. Mezi nimi byl například pan M. D. z Ocelářské ulice. Prostřednictvím e-mailu poděkoval za novou cestu a chodníky, které byly rekonstruovány v průběhu loňského roku, a hned položil i dva dotazy. „Letos nám budete měnit okna, takže bych se chtěl zeptat, v kterém termínu to asi bude,“ ptá se. Termín bude upřesněn po ukončení výběrového řízení. Chceme, aby rekonstrukce proběhla v letních měsících, aby se obyvatelé domu pokud možno vyhnuli nepříjemnostem se změnami počasí a chladem. Pisatel se také zajímá o úpravu vstupu k vchodu do domu. Oprava bude provedena rovněž v letních měsících tohoto roku.

Děkuji všem za dotazy a podněty a na vás ostatní se obracím ještě jednou. Pište, mailujte, volejte, stavte se za námi! Vaše podněty nás zajímají a vašich nápadů si ceníme!

Petr Dlabal, starosta





Školka plná změn

V závěru loňského roku byla v budově Mateřské školy v Erbenově ulici provedena rekonstrukce topného systému a výměna oken v celkové hodnotě 1,131 mil. Kč. O vánočních svátcích však v budově školky prasklo vodovodní potrubí, které způsobilo nepříjemnou havárii. „Jen díky tomu, že zaměstnanci školky objekt pravidelně navštěvují i ve dnech volna, se podařilo situaci zachytit včas,“ říká starosta Petr Dlabal. „Ale i tak vznikly v budově velké škody. Nemalé náklady (zhruba 900 tis. Kč) byly vynaloženy nejen na opravu, ale i na následné odstraňování vlhkosti. Nyní je však vše opraveno a školka znovu otevřena.“

- gl -



Foto: Jiří Zerzouh

SLOVO STAROSTY

Vážení čtenáři, v březnu si v den narození J. A. Komenského opět připomeneme cenný vklad pedagogů do života každého z nás. Vážím si práce všech učitelů, nejintenzivněji však vnímám aktivity těch, kteří učí v rámci Vítkovic. Jako v jednom z mála ostravských obvodů jsou ve Vítkovicích díky zařízení Babysun na Erbenově ulici k dispozici služby jeslíček. Ve Vítkovicích jsou také čtyři budovy mateřských škol sjednocených pod příspěvkovou organizací MŠ Prokopa Velikého. Školky, které v současné době navštěvuje 178 dětí, mají celkovou kapacitu 197 dětí, takže jsou velmi dobře využívány. Kvalitní práce učitelek, která mimo jiné zahrnuje i odborná logopedická cvičení s dětmi, se navíc snoubí se stále se zlepšujícím prostředím – dochází k rekonstrukci budov, školkám je pořízován nový nábytek apod.

Podobně usilujeme o zlepšení podmínek v Základní škole Rostislavova, která má v současné době podstav žáků (kapacita 420 dětí, dochází 198 dětí) a úřad její provoz dotuje. Chceme však tuto školu zachovat jak s ohledem na žáky z dané lokality, tak proto, že jde o zařízení s hokejovými třídami, jejichž historie sahá až do roku 1970. Také proto, že součástí školy je kuchyně, která zajišťuje stravování pro ostatní školy i pro seniory v obvodu. Připravujeme projekt, který by měl škole výrazně prospět a posílit její dobré jméno mezi rodiči i žáky. Součástí obvodu Vítkovice je také Základní škola Šalounova, známá množstvím kroužků a mimoškolních aktivit, které svým žákům nabízí. Pod správou kraje je Základní škola Halasova, najdete zde i Soukromou základní školu na ulici Pasteurově. Všude tam učitelé zodpovědně pečují o své svěřence a snaží se jim předat potřebné vědomosti. Ty pak mohou žáci využít ve středních školách, které v našem obvodu vytvářejí pestrou skladbu nejrůznějších studijních oborů. Máme zde AHOL - Střední odbornou školu na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde se například vyučuje podnikání a obchod, bankovníctví a pojišťovnictví, veřejnosprávní činnost a sociální péče. Jednou z nejstarších škol ve Vítkovicích i v Ostravě je Střední průmyslová škola na Zengrově ulici, na jejíž historii i současnost jsem pyšný nejen jako starosta obvodu, ale také jako absolvent tohoto zařízení. Pestrost oborů, o níž jsem se zmínil, doplňuje Střední odborné učiliště autoopravářské ve stejné ulici, Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Ostrava, která loni slavila 75 let od svého založení, a Střední odborná škola dopravní a Střední odborné učiliště Ostrava-Vítkovice v Moravské ulici, jehož specifikem je největší tělocvična v rámci ostravských škol.

Všem pedagogům chci prostřednictvím zpravodaje za jejich práci poděkovat. A věřím, že se ke mně připojí i rodiče a žáci.

Petr Dlabal,
starosta Městského obvodu Vítkovice

PŘEDSTAVUJEME

Odbor majetkový a finanční kontroly

V nejmenším odboru ÚMOB Vítkovice, v Odboru majetkovém a finanční kontroly, pracují čtyři lidé, kteří se zabývají spravováním majetkoprávní agendy k nemovitostem v majetku SMO MOB Vítkovice. Činnost jednoho z pracovníků je přitom kumulovaná, takže kromě majetkové agendy zajišťuje interní kontrolu a veřejnoprávní kontrolu v rámci funkční náplně a pověření starostou městského obvodu. Jaká je tedy náplň práce odboru? Co si pod jeho názvem můžeme představit? Na to jsme se zeptali Bc. Roberta Šimka, pověřeného zastupováním funkce vedoucího Odboru majetkového a finanční kontroly.

„Odbor vede evidenci nemovitého majetku města svěřeného Městskému obvodu Vítkovice a nemovitého majetku města, který se nachází v jeho obvodu a který mu svěřen nebyl. Zajišťuje činnosti související s nabýváním, využíváním a převody nemovitého majetku v souladu se zákonem o obcích, v rozsahu a za podmínek daných Městskému obvodu Vítkovice statutem. V rámci odboru vedeme také evidenci nájemních a obdobných smluv.

Na základě pověření starosty městského obvodu odbor zajišťuje organizačně a funkčně nezávislé přezkoumávání a vyhodnocování přiměřenosti a účinnosti řídicí kontroly včetně prověřování správnosti vybraných operací. Zabývá se veřejnosprávní kontrolou, tedy finanční kontrolou skutečností rozhodných pro hospodaření s veřejnými prostředky, zejména při vynakládání veřejných výdajů, včetně veřejné finanční podpory u kontrolovaných osob. S tím souvisí i veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, k nimž vykonává SMO MOB Vítkovice

funkci zřizovatele, a žadatelů o veřejnou finanční podporu a příjemců této podpory. Našeho odboru se buď přímo nebo nepřímo týká každá drobná změna v zákoně. Podstatné změny například přinese nový občanský zákoník,“ konstatuje Bc. Šimek, podle nějž jsou všechny činnosti odboru stejně důležité, stejně obtížné a zaberou přibližně stejně času. „Časovou náročností se snad vymyká jen prodej nemovitostí svěřených MOB Vítkovice, neboť každému takovému prodeji předchází zdoluhavý administrativní proces schvalování, který může trvat i rok,“ dodává. A čím se odbor zabývá v těchto dnech? „V průběhu února jsme pro zastupitelstvo městského obvodu připravovali materiály týkající se mimo jiné prodeje nemovitostí Zengrova 20, Rostislavova 10, pozemků parc. č. p. 500/25, 499/28 v k.ú. Zábřeh VŽ, pozemků parc. č. 358/5, 291/1, 291/2, 307/1, 307/4, 307/5 v k.ú. Vítkovice. Pokud jde o úkoly, které budeme plnit v průběhu letošního roku, jde především o přípravu prodeje pozemků, tedy zastavěných ploch pod domy v tzv. kolonkách. Tento úkol je mimořádně náročný a jeho přípravou se zabýváme již několik měsíců.“



Změna v knihovně

Dne 11. února proběhlo v pobočce KMO na Kutuzovově ulici malé rozloučení s vedoucí knihovny Danou Butorovou, která bude nyní vést knihovnu v Mariánských Horách, a zároveň byla představena nová vedoucí vítkovické pobočky paní Mgr. Eva Chudejová. Zástupci úřadu diskutovali o práci knihovny, o její náplni, o propojení kulturních akcí v těchto milých prostorách. Příležitosti využili k přání ak. mal. Karolu Hercíkovi, který měl půlkulatiny.

Lenka Kocierzová



Ak. mal. Karolu Hercíkovi blahopřeje paní Butorová

NÁVŠTĚVNOST VE VÍTKOVICKÉ KNIHOVNĚ ROSTE



Vítkovická knihovna, pobočka knihovny města Ostravy, leží v lokalitě, kde žije početná romská komunita. A právě tento fakt byl hlavním důvodem k realizaci programu Romaňi Kereka – Romský kruh, který je úzce zaměřen na romské obyvatelstvo a s jehož přípravou se začalo již v roce 2004. Projekt získal finanční podporu německé nadace Hermann-Niermann-Stiftung z Düsseldorfu, Statutárního města Ostravy a ÚMOB Ostrava-Vítkovice a záštitu Zmocněnce vlády ČR pro lidská práva. Partneři projektu byli rovněž SKIP (Sdružení knihovníků a informačních pracovníků), Ostravská univerzita a Goethe Institut... „Smyslem projektu bylo vybudovat veřejnou knihovnu, v níž by se mohly setkávat majority i minority. Hlavní podmínkou však bylo, aby tato setkání probíhala důstojně a za příjemných podmínek tak, jak by měla probíhat na každém veřejném místě,“ vysvětluje paní **Dana Butorová**, vedoucí této knihovny, která je od poloviny února vedoucí knihovnického obvodu Ostrava-Mariánské Hory. „Dnes již knihovna běží více než dva roky a my s radostí pozorujeme, že se nám tento cíl nejen podařilo naplnit, ale že ho i nadále úspěšně rozvíjíme.“ O tom, že se zámeř projektu podařilo zdárně realizovat, svědčí i udělení ceny Ministerstva kultury ČR „Knihovna roku 2007“. A není to jediné ocenění – v letošním roce získala knihovna Čestné uznání ÚMOB Ostrava-Vítkovice za dlouholetou spolupráci.

Pobočka Knihovny města Ostravy ve Vítkovicích zahájila provoz v nově zrekonstruované budově v ulici Kutuzovově dne 5. 10. 2006. A až do současnosti se knihovna postupně vybavovala moderním zařízením. Takže dnes

se již čtenáři mohou při návštěvě tohoto místa cítit čím dál pohodlněji a příjemněji, o čemž svědčí také stále rostoucí návštěvnost. Ta se v roce 2008 oproti roku 2007 zvýšila zhruba o 2500 čtenářů za rok. Denně zavítá do knihovny 80 až 100 čtenářů, pobočka má nejvyšší návštěvnost v knihovnickém obvodu Ostrava 1. Velkým lákadlem jsou především pro mládež počítače s internetovými připojeními. Díky tomu je hlavně v odpoledních hodinách v knihovně rušno, což klade zvýšené nároky na práci knihovnic, které ale vše zvládají. „Při každodenním kontaktu s romskými dětmi se učíme tolerovat a vnímat jejich odlišnosti, a hlavně se snažíme být trpěliví v komunikaci s nimi. Určitě nám tato práce dala větší rozhled a životní zkušenosti,“ pokračuje paní Butorová a dodává: „Se spoustou romských dětí, teenagerů, rodičů se na ulici běžně zdravíme a považujeme to za samozřejmost.“

Každých 14 dní je v této knihovně rozšiřována nabídka knih o nové, které objednáva oddělení zpracování fondu Knihovny města Ostravy. A asi tím největším lákadlem jsou mimo jiné i speciální projekty, které připravují a realizují samotné knihovnice. K těm nejzajímavějším patří již zmíněný projekt „Romaňi Kereka – Romský kruh“, na nějž v roce 2007 volně navázal celoroční projekt zábavně vzdělávacích aktivit (besedy, výtvarné dílny, workshopy, výlety atd.) s názvem „O vudár pale – Dveře dokořán“. V loňském roce se podařilo realizovat také celoroční pásmo tematických volnočasových tvůrčích akcí určených dětem od 6 do 15 let, romským dětem a jejich rodičům a dětem ze sociálně slabých rodin, které mělo krásný název „Knihovna je kamarád“. Pro letošní rok je připraven projekt s názvem „Kouzelná knihovna – knihovna pro všechny“.

A právě v rámci posledního zmíněného projektu se mohou děti i dospělí těšit v nejbližších dnech na akce „Už vím, už umím“ (cyklus besed zaměřený na hygienu a základy etikety), dále „Anička, Toník rád čtou“ (čtení s dětmi ze sociálně slabých rodin), „Barevná mozaika“ (happening ke Dni Země na nám. sv. Čecha v Přívoze, v rámci něhož se bude vytvářet mozaika z plastových vršků – obrazce Země, světadílů nebo jejich typických znaků, a to vše s doprovodnými atrakcemi), „Malované tašky“ (workshop ve spolupráci se Střední uměleckou školou Ostrava), „Výprava za pohádkou“ (workshop ve spolupráci se Střední uměleckou školou Ostrava, kdy se bude vyrábět obří lepoperele), „Už vím jak“ (cyklus zábavných sezení s dětmi zaměřený na získávání praktických zkušeností hravou formou) nebo besedy se spisovatelem, scénáristou a záhadologem Arnoštem Vašíčkem. Jeho třídílné krimidrama „Děblova lest“ běželo v únoru v televizi. „Kromě akcí v rámci tohoto projektu jsme připravili na začátek dubna „Noc s Andersenem“ a ve dnech 9. až 13. 3. proběhne v knihovně „Týden prvňáčků“, v rámci něhož se uskuteční dne 9. 3. od 10.00 hodin pasování prvňáčků na kamarády knížek, a to za přítomnosti starosty ÚMOB Ostrava-Vítkovice Petra Dlabala. Tímto srdečně zvu všechny prvňáčky a jejich rodiče k nám do knihovny, kde mohou své děti v Týdnu prvňáčků přihlásit do knihovny zdarma a ještě s nimi strávit pěknou chvíli plněním zábavných úkolů,“ dodává na závěr paní Butorová.



VESELÉ HRÁTKY S PAMĚTÍ

V rámci „Národního týdne trénování paměti“ proběhne dne **18. 3. 2009 ve 14.30 hod. ve společenském sále Domova pro seniory Sluníčko, Syllabova ul. 19, Ostrava-Vítkovice základní lekce trénování paměti**, kde vás seznámíme se způsoby a mnemotechnikami, jak si lépe zapamatovat, a zároveň zjistíte, že trénování paměti může být i zábava.

Myslíte si, že vám paměť již neslouží a nedá se s tím nic dělat?

Přijďte se přesvědčit, že tomu tak není. Mozek se chová jako sval a pokud svaly neprocvičujeme, ochabují. Principem procvičování mozku je nabourávání stereotypů a vytváření nových paměťových spojů, a to bez ohledu na věk.

V našem domově probíhají tréninky paměti již od roku 2001, scházíme se 1x týdně. Mezi

účastníky bývají i lidé starší 90 let, kteří si na vlastní kůži vyzkoušeli, že procvičování paměti význam má. A to samé si můžete vyzkoušet i vy!

Těší se na vás trenéři paměti i uživatelé.

**Mgr. Pavla Kovalčíková
a Mgr. Markéta Ščibravá,
sociální pracovnice**

Domova pro seniory Sluníčko



Jak si poradit s miminkem?

Nový projekt určený pro těhotné ženy, novopečené maminky a tatínky, kteří by rádi přispěli ke zdraví svého novorozence, zahájila v těchto dnech Vítkovická nemocnice. Cílem kurzu je naučit rodiče správné manipulaci s miminkem a předcházet tak celoživotním zdravotním potížím, které se mohou u dítěte objevit.

„Maminky, které se rozhodnou porodit ve zdejší porodnici, jsou zkušeným fyzioterapeutem zasvěceny do základů manipulace s novorozencem podle unikátní metody paní Evy Kiedroňové „Něžná náruč rodičů“ již na oddělení šestinedělí. Tato metoda ovlivňuje celko-

vou spokojenost a prospívání dítěte v souladu s jeho psychomotorickým vývojem,“ říká primářka oddělení léčebné rehabilitace MUDr. Jana Vlčková s tím, že kurz je rozdělen do tří lekcí.

Kurzy „něžné náruče“ pro těhotné ženy probíhají každé pondělí od 14.00 do 15.00 a středu od 14.30 do 15.30 hodin. A kurzy pro maminky s dětmi probíhají každou středu a pátek od 9.00 do 10.00 hodin ve Vítkovické nemocnici na oddělení rehabilitace v nově vybudovaném dětském koutku. Rodiče jej tedy mohou absolvovat během těhotenství, kdy nácvik probíhá s panenkami, anebo po porodu se svým dítětem. Nutná je objednávka předem, a to na telefonních číslech 595 633 362 nebo 595 633 385. Každá maminka má možnost přijít s doprovodem jedné osoby. Podrobnější informace naleznou zájemci také na internetových stránkách www.nemvitkovice.cz.

Ing. Tomáš Želazko, mluvčí holdingu Agel



ŠPIČKOVÁ ANESTEZIOLOGIE

Vítkovická nemocnice zakoupila nový anesteziologický přístroj na anestezio-logicko-resuscitační oddělení (ARO). Zařízení uvedené v těchto dnech do provozu zajistí větší bezpečí pacientů v průběhu operačního zákroku. Nový přístroj v hodnotě 1,25 milionu korun je schopen sledovat mozkovou aktivitu během celkové anestezie a na základě toho může lékař účinněji regulovat aplikaci léků. - gl -

ATOM má nového majitele



Od 1. 3. 2009 je hotel ATOM prvním hotelem řetězce CPI Hotels v Moravskoslezském kraji. „V průběhu února vrcholily především v administrativní oblasti přípravy k předání hotelu novému majiteli. Pro hosty a klienty hotelu ATOM se tímto krokem nic nemění, všechny nasmlouvané akce budou probíhat za dohodnutých podmínek a ve stanoveném harmonogramu,“ říká **Lubomír Bárta, ředitel hotelu ATOM**. „Například se v současné době připravujeme na mezinárodní tenisový turnaj Davis Cup, který bude v Ostravě zahájen 6. 3. a v jehož průběhu budou v hotelu ubytována družstva Francie a České republiky spolu s doprovodnými týmy a organizátory. Chystá se také ještě několik zbývajících společenských událostí z celkem 16 plesů, které se v hotelu ATOM konají během prvních tří měsíců roku 2009. Mimochodem, jde o největší počet plesů v průběhu posledních tří let.“

Zařazení hotelu do velkého hotelového řetězce je podle Lubomíra Bárty jedinou možnou správnou cestou. „Bez takového zázemí rychle se rozvíjející síť je totiž v současné době šance na uplatnění a prosperitu jakéhokoliv hotelu mizivá. Zvlášť když si uvědomíte, že počet hotelů na území Ostravy roste a růst bude. Takže pouze jako součást hotelového řetězce, který bude do rozvoje hotelu dále investovat, může být ATOM i v budoucnu konkurenceschopný. Mým profesním snem bylo dovést hotel až do bezpečné náruče hotelového řetězce, proto jsem opravdu rád, že se to podařilo. Navíc rozvoj hotelu přinese prospěch nejen jeho nejbližšímu okolí, ale celému městu a regionu. V danou chvíli je rozhodnuto nejen o budoucnosti hotelu, ale také o budoucnosti části Ostravy, která po dlouhá léta do města přivádí za kulturou, sportem, odpočinkem i pracovními povinnostmi tisíce lidí. Věřím, že kulturní a sportovní centrum, které je v této oblasti po dlouhá léta budováno, se bude dále rozvíjet ku prospěchu celého Moravskoslezského kraje.“

- gl -

Práce, tipy, informace

Prognóza vývoje na trhu práce

Během ledna 2009 přibýlo v evidenci ostravského úřadu práce 1613 uchazečů o zaměstnání, což byl nejvyšší lednový nárůst v celé jeho historii. Celkem bylo v evidenci 16 975 osob.

V souvislosti s očekávaným výraznějším zpomalením růstu české ekonomiky by se měla nezaměstnanost v průběhu letošního roku dále zvyšovat. V tom se promítá i fakt, že velká část monitorovaných firem, zejména těch, které v poslední době zahájily v kraji výrobu nebo rozšířovaly své výrobní kapacity a začaly spolupracovat s jihokorejskou automobilkou Hyundai Motor Manufacturing Czech, je nyní vlivem globální krize nucena přistupovat k omezování produkce nebo k uvolňování nadbytečných pracovníků.

V případě, že by přírůstek uchazečů o zaměstnání pokračoval stejným tempem jako v posledních třech měsících (+ 2321 uchazečů), koncem června by mohl Úřad práce Ostrava evidovat okolo 20 tisíc osob. Míra nezaměstnanosti by se mohla pohybovat mezi 10,8 proc. při lepším vývoji, tzn. jestli se intenzita nárůstu nezaměstnanosti přibrzdí, až 11,9 proc. při horší variantě. - gl -



*Lidé si čím dál víc váží faktu, že mají jistou práci.
Foto: Jiří Zerzouh*



Březnový program v knihovně

5. 3. začíná [a:jdia] - výstava prací studentů z oboru průmyslový design Střední umělecké školy Ostrava, Poděbradova 33, potrvá **do 29. 4.**

V březnu - měsíci knihy - knihovna připravila několik zajímavých akcí:

Ve čtvrtek 26. 3. na **Den ostravských čtenářů** je pro děti připraven kvíz, v rámci kterého si mohou zahrát na „veršotepce“ a zapojit se do vymýšlení **Rozpustilých rýmů**.

Ve čtvrtek 26. 3. od 12.30 do 15.30 hod. si mohou malí výtvarníci vyrobit v tvůrčí dílně pod názvem **Pojď si namalovat svůj erb** vlastní originální erb.

MLádež a dospělí se mohou zapojit do luštění křížovky s tajenkou **Co by vám poradil Ostravak ostravský**. Na čtenáře čekají drobné odměny.

Ve dnech od 9. 3. do 13. 3. proběhne Týden prvňáčků. Pro ně je připraven program:

Píšu, kreslím, počítám – mámo, táto, to se mám! – doplňování a dokreslování rozmanitých obrázků a tvarů; v odpoledních hodinách.

Kam se poděl Otesánek? – dramatizace pohádky pro prvňáčky spojená se slavnostním pasováním na kamarády knížek za účasti starosty Petra Dlabala; další program – **Hledám rým - ... už ho vím!** **9. 3. 10.00 hod.**

Knihovna připravila pro rok 2009 celoroční pásmo volnočasových tvůrčích aktivit určených dětským i dospělým návštěvníkům, a to v rámci projektu „Kouzelná knihovna - knihovna pro všechny“. Projekt finančně podpořila Nadace OKD.

Akce pořádané v rámci projektu Kouzelná knihovna - knihovna pro všechny:

Pokračování soutěže **Superčtenář 2009** o dětského neaktivnějšího čtenáře roku. Vyhodnocení prvního kola soutěže proběhne **31. 3. v 15.00 hod.**

Nebojte se počítače – počítačový kurz pro všechny, kteří s počítačem začínají. **4. 3. a 11. 3. 8.00 – 11.00 hod.**

V rámci projektu probíhá od února do listopadu 2009 cyklus besed pro 0. - 3. ročník základních škol „**Už vím, už umím**“ zaměřený na hygienu a základy etikety.

Eva Chudejová a kolektiv knihovnic

Vycházky s kronikářkou

V krátkém únoru se školními prázdninami jsme vycházku vynechali, ale nyní vás zvou na **pátek 6. března 2009**. V 15.00 hod. se sejdem na zastávce tramvaje č. 1 Důl Jeremenko. Půjdeme po Rudné na Lidickou a doufám, že se mi podaří vás překvapit něčím zcela novým. A protože se těšíme už na jaro, tak se přijďte rozloučit se zimou v **pátek 27. března 2009**. Sraz je v 15.00 hod. u Českého domu ve Výstavní ulici. Sokoli nám připravili pásmo k Moraně a my ji pak poneseme hodit do řeky Ostravice. Vloni už přišla s babičkami i vnoučata.

Zve Lenka Kocierzová

Nejen učení je žák Rostislavky živ!

Rok 2009 opět přináší dětem ZŠ Rostislavova nejen plno učení, ale i spoustu zajímavých aktivit.

Už lednová návštěva OZA odstartovala projekt environmentální výchovy. Cílem rozsáhlého projektu je správné třídění odpadu na naší škole. Žáci vytvářejí návodné plakáty, podílejí se na vytváření podmínek a kontroly správného třídění odpadu v jednotlivých třídách.

První únorový týden na naší škole proběhl ve znamení barev. Začal modrým pondělním. Modrá se objevila nejen na oblečení žáků, ale také v hodinách výtvarné výchovy, pracovních činností a všude tam, kde zafungovala fantazie a invence pedagogů. Byl to prostě týden, kdy bylo na chodbách často slyšet neobvyklou otázku: „Jaká je zítřka barva?“

Další zajímavou a úspěšnou akcí byl Týden anglického jazyka, do kterého se zapojili i ti nejmenší. Už od první třídy děti vytvářely tematické plakáty. Školu ozdobila dílka přibližující život ve Velké Británii. Ti starší zpracovali téma sv. Valentýna. V pátek, v předvečer svát-

ku, nás pak devátáci pohostili vlastnoručně upečeným valentýnským srdcem.

Tento den byl zároveň paní ředitelkou vyhlášen jako Den poezie. V hodinách českého jazyka zaznívaly verše ve všech podobách. Žáci se stali nejen recitátory, ale také velkou porotou, která vybrala toho nejlepšího.

Hezkou tradicí se na naší škole stalo pečení chleba, o kterém se děti dočetly v Babičce od Boženy Němcové. Už teď se všichni těšíme, jak školou opět zavoní vůně čerstvého chleba.

A jako správní sportovci se velmi rádi účastníme mnoha sportovních akcí. Jedna z nich vypukne v posledním únorovém týdnu. Jedná se o školní kolo turnaje ČEZ STREET HOCKEY 2009 ve florbalu. O vítězství a postup se utkají v naší florbalové hale mužstva žáků 3. – 7. tříd. Vítěz postoupí do dalších kol, jejichž finále se odehraje v dubnu v ČEZ aréně ve Vítkovicích.

Tolik krátce ze života naší školy. I když máme spoustu práce a povinností, snažíme si je zpříjemnit, aby se pro nás staly zábavou.

Mgr. Ludmila Křenková a Mgr. Hana Kuřilová

Karneval

„Konečně jsme se dočkaly!“ volaly děti, pro které jsme, ostatně jako každý rok, i letos připravili karneval. Spousta her, tanečků a soutěží. Také tombola a každý něco vyhrál! Odměnou pro nás, dospělé, byl dotaz dětí: „To už je konec?“ Musel být. Čekal nás oběd.

Na co se naše děti těší dál?

Na návštěvu u hasičů. Hasiči k nám do školek jezdí každý rok, ale letos půjdeme my navštívit hasičskou zbrojnicí. Nejvíce se děti těší, jak nám hasiči předvedou sjezdění po tyči. To vše proběhne 17. 3.

Jana Smutná, ředitelka MŠ Prokopa Velikého

Signum mezi múzami

V Divadle Jiřího Myrona v Ostravě byla 5. února v Galerii Opera zahájena výstava skupiny In Signum, jejímž členem je ak. mal. Karol Hercík. Na vernisáž přišli s kyticí i představitel obce Vítkovice – starosta Petr Dlabal, radní ing. Josef Bednařík s chotí a Zdeněk Bernatík. Bylo to velmi milé, autory jejich zájem o umění potěšil. A potěšení byli i oni, protože obrazy v krásném prostředí Galerie Opera jsou velmi působivé a dostanou se zde i k těm, kteří přijíždějí na zájezdová představení. Na vernisážích se objevují i děti, je třeba začínat odma-



la. A kupodivu, někdy bývají i klidné a poslouchají hudbu, která vernisáže provází.

Lenka Kocierzová

Šibřinky

Tanečníci v krojích i bez krojů protančili večer 6. února v Českém domě. Na závěr taneční sezony se zde konaly tradiční sokolské šibřinky.

Plně obsazený sál tleskal tancům předvedeným Vítkovskými Sokoly a mládím souboru Odra. Cimbálová muzika Odra s cimbalistou panem Musiolem z Českého Těšína a zpěvačkami rozhýbala mnohé ke společnému zpěvu, že by ani nepotřebovali další kapelu. Tanečníci Odry vyzvali k tanci i sedící hosty a potom už prodávali losy a srdíčka na srdíčkový tanec. Byla nachystána bohatá tombola. Šibřinky navštívil starosta Petr Dlabal s chotí, místostarosta Mgr. Petr Kutěj s chotí a přáteli.

Lenka Kocierzová





Pozor na použité stříkačky!

Každoročně provádí vyškolení strážníci Městské policie Ostrava sběry použitých injekčních stříkaček a jehel odhozených na veřejném prostranství. Tato likvidace nebezpečného odpadu je jednou ze základních preventivních činností městské policie - použité injekční stříkačky a jehly jsou považovány za jeden z nejnebezpečnějších odpadů, vzhledem k možnostem přenosu nakažlivých infekčních onemocnění. **Pozor na své děti by měli dávat především rodiče.** Například ve Vítkovicích bylo v ulici Mírová nalezeno 45 stříkaček a 45 jehel, v ulici Nerudova 41 stříkaček a 41 jehel.

Přispějte pejskům!



Krajský úřad Moravskoslezského kraje schválil v závěru loňského roku průběžné vyúčtování veřejné sbírky, konané za účelem spolufinancování útulku pro nalezené psy v Ostravě-Třebovicích, jehož provozovatelem je Městská policie Ostrava. Od zahájení sbírky k 30. 9. 2008 byly na její účet vloženy příspěvky občanů a firem v celkové výši 71 462 Kč.

Všichni, kteří chtějí přispět na opuštěné, zatoulané a mnohdy i týrané psy, mohou zasílat své příspěvky na účet č. **030189-1649297309/0800** zřízený za tímto účelem, a to až do **30. 8. 2010**.

Sprejeři

Dne 8. 1. zadrželi strážníci městské policie skupinku sprejerů. Při přesunu služebním vozidlem si strážníci při průjezdu kolem zastávky MHD na ul. Místecké v Ostravě-Vítkovicích všimli třech mladíků, kdy jeden z nich dřepěl u skleněné výplně čekárny pro cestující a sprejem stříkal na sklo obrazce. Druzí dva postávali vedle něj a sledovali okolí. Strážníci všechny tři mladé muže zadrželi a předali přivolaným policistům i s barevnými spreji, které u nich našli.

Zloději neuprchli

Dne 11. 1. v časných ranních hodinách zadrželi strážníci městské policie dva výtečníky, kteří se pokoušeli dostat k penězům v telefonním automatu na ul. Siroťčí v Ostravě-Vítkovicích. Dva mladíci (15 a 17 let) se pokoušeli pomocí hasáku a šroubováku vytáhnout z automatu schránku s penězi, avšak byli strážníky vyrušeni. Vzápětí se bez kořisti dali na útěk, ale po krátké honičce je strážníci dostihli. Pro podezření ze spáchání trestného činu byli oba předáni přivolaným policistům.

Vladimíra Kejdová,
Městská policie Ostrava

Florbalisté, hurá za titulem!

Florbalisté I. SC WOOW Vítkovice mají v právě končící sezoně 2008/2009 ty nejvyšší cíle! Před závěrečným kolem florbalové extraligy totiž mají čtyřbodový náskok před pražskými Střešovicemi, které už řadu let mistrovský titul v ČR okupují. Tentokrát by to Vítkovicím mohlo vyjít, sdělují laici i odborníci při pohledu na závěrečnou tabulku florbalové extraligy. V předposledním zápase porazily Vítkovice tým Chodova 5:3 v zápase, v němž už prohrávaly 1:3, těsně před koncem. Ale nakonec dokázaly zvítězit! Čtvrtou a pátou branku vsítil český reprezentant Daniel Folta během neuvěřitelných šesti sekund!

Ještě před posledním kolem soutěže se také optimistické řeči mohou směle říkat, neboť náskok vítkovických před druhými „Střeškami“ činí čtyři body. Daniel Folta říká: „Neskrýváme toto přání, chceme titul, i když je zatím ještě hodně vzdálený!“ Vítkovice mají momentálně daleko silnější tým než kdykoliv v minulosti, protože domů se vrátil nejen Dan Folta, ale také další český reprezentant Tomáš Sladký.

Dan Folta je ovšem při vší euforii v předpovědích opatrný: „Titul je ještě daleko. Všichni moc dobře víme, že škokbrnutí v play off může přijít kdykoliv, vyřazovací boje nenechávají v klidu nikdo nikoho. Play off, to neznamená vyřadit Střešovice, ale prohrát můžete s kterýmkoliv dalším soupeřem ze špičky. A Stře-

šovice? To je nejzkušenější tým, který se dokáže na play off každou sezonu velmi dobře připravit. Ale když hovořím o našem týmu, pokud vyhraje i poslední utkání v základní části extraligy, vytvoříme nový rekord v počtu získaných bodů po základní části. Bude jich 58!“

Vítkovičtí florbalisté hrají svá utkání v nové hale na Dubině. „Chodí tam kolem čtyř stovek nadšených diváků. Ti nejsou zticha, takže vytvářejí ideální prostředí a bouřlivou atmosféru! Na zápasy play off bude asi nutné rozšířit kapacitu hlediště také o spodní tribunu, aby se vytvořil prostor zhruba pro tisícovku diváků. V bouřlivé atmosféře se nám hraje o hodně lépe než před hrstkou mlčících fanoušků,“ dodává Dan Folta.

- mi -



Ilustrační foto

Na fotbal do Vítkovic v pátek o půl páté

Titulek nelze, je pravdivý. Jen s výjimkou jarní premiéry II. ligy. Premiéra, ve které se utká náš tým FC Vítkovice s týmem Baníku Most, se uskuteční v sobotu 7. 3. v 18.00 hod. Důvodem je tenisový svátek v Ostravě a utkání o Davisův pohár.

Další zápasy jarní části II. ligy:

15. 3. venku Čáslav, 20. 3. doma Sokolov, 27. 3. doma Sparta B, 5. 4. venku Bohemians, 10. 4. doma Slovácko, 18. 4. venku Fulnek,

24. 4. doma Karviná, 2. 5. venku Opava, 8. 5. doma Hradec Králové, 17. 5. venku Ústí nad Labem, 22. 5. doma Třinec, 30. 5. venku Dukla Praha, 6. 6. doma HFK Olomouc.

Změny v kádru mužstva

Odchody: Martin Pulkert, Martin Hanák, Martin Houška, Patrik Bojtl, Rudolf Novák, Fromelius a brankář Uvarenko.

Příchody: z ligového dorostu Lukáš Klimek, Martin Limanovský, z hostování se vrací Marek Paulu a Tomáš Poznar, z Varnsdorfu přichází Roman Mach.

Třetí místo v soutěži TIPSPORT CUP

Naše mužstvo se kromě přípravných zápasů zúčastnilo také soutěže TIPSPORT CUP, jehož zápasy se odehrály v Žilině. Naši fotbalisté tam porazili Banskou Bystrici 2:0, s Ružomberkem prohráli 0:2, se Žilinou remizovali 1:1.

Výsledky přípravných zápasů: Kroměříž 2:0, M. Albrechtice 3:1, TŽ Třinec 0:1, Baník B 1:0, GKS Jastrzembie 3:2, Frýdek-Místek 2:1, Olomouc B 1:5, Orlová 3:1, Zábřeh na Moravě 0:0.

- mi -



Ilustrační foto

DĚTSKÝ KOUTEK - CIHLÁČEK

Cihláčková krabice

V předchozím zpravodaji jsem dětem položil tři hádanky. Ptal jsem se, co má čtyři rohy, žádné nohy a chaloupkou to pohne? Správná odpověď byla – šnek! Druhá hádanka byla těžší: Neustále to mění tvar, ale přesto je to stále kulaté. Co to je? Přece měsíc! Jednou ho vidíte jen malý kousek, jindy se na vás z oblohy culí jeho boubelatá tvář, ale on je stále pěkně kulatý! Odpověď na hádanku „Má to klobouček, jednu nožičku, pěkně si sedí, v mechu v lesičku.“ nebyla zas až tak těžká. Přece hříbek!

No a když jsem nahlédl do Cihláčkovy krabice, našel jsem tam 4 vyluštěné hádanky. Děti, které mi tam vložily správné odpovědi, psaly moc pěkně, svěřily se mi, které otázky jim trochu dělaly potíže. Protože jsem rád, že se nevzdaly a s mými hádankami si s chutí lámaly hlavu, najdu pro každého z nich malý dáreček. A o koho jde? O Elišku Bohatou (5 let), Danečka Rozkošného (6 let), Evičku Botheovou (10 let) a Richarda Dudu (12 let).

Pro vás ostatní mám další hádanky. Tentokrát jsou zapeklitější, možná i pro větší děti, které se s nimi mohou potrápit společně s rodiči nebo učiteli. Tentokrát mě nezajímají jen od-

povědi, ale také krátké povídky o tom, jak jste si společně lámali hlavu, jak jste se dobrali odpovědi, co vás na hádankách baví. Ono totiž není až tak důležité přijít na správnou odpověď. Fajn je, že si na sebe s rodiči nebo s někým blízkým uděláte čas a užijete si sebe navzájem. Vyluštění hádanky je pak jen sladkou třešničkou na výborném dortu společné zábavy!

Má adresa:
SMO ÚMOB Vítkovice
CIHLÁČKOVA SCHRÁNKA
Mírové náměstí č. 1
703 00 Ostrava-Vítkovice

Stále je pro vaše výtvořky a odpovědi připravena i má schránka v přízemí vítkovické radnice, kam je můžete vložit.

Ne, nebojte se, na hádanky jsem nezapomněl! Tady jsou:

1. V hotelu mají 100 pokojů a jejich dveře označili čísla od 1 do 100. Kolikrát při tom použili šablonu, podle které se píše devítka?
2. Ve stáji jsou lidé a koně. Celkem je zde 22



hlav a 72 nohou. Kolik koňů a kolik lidí je ve stáji?

3. Matka má sedm dětí, polovina z nich jsou kluci. Jak je to možné?

4. Pokud v závodě předběhnete závodníka na druhém místě, na kolikátém místě budete?

5. Tři muži se potápějí v řece, ale když vylezou z vody, jenom dva mají mokré vlasy. Jak je to možné?

Váš Cihláček

AHOL - CUP 2009

Již po jedenácté se v hotelu ATOM konala 4. 2. prestižní mezinárodní gastronomická soutěž AHOL-CUP. Žáci hotelových a odborných škol z celé Evropy se zde sjeli, aby předvedli své kuchařské a barmanské umění. Výkony mladých talentů ohodnotila odborná mezinárodní porota i široká veřejnost. Soutěžilo se v oborech kuchař, barman a soutěž tříčlenných družstev v gastronomických znalostech a dovednostech. Tříčlenná družstva mimo jiné soutěžila v gastronomických znalostech a dovednostech, a to například v krájení cibule či určování tří druhů masa nebo vnitřností v syrovém stavu. Další disciplínou byl takzvaný pouring test, při kterém měli studenti za úkol nalít z litrové plné láhve vodky co nejpřesněji tři různé míry určené komisařem, samozřejmě bez odměrky. Posledním úkolem byla konverzace v cizím jazyce. *Radka Baková*



Právě v takových soutěžích, jako je AHOL-CUP, si žáci odborných školy vyzkouší své znalosti natolik, že se v budoucnu uplatní v praxi i ve špičkových hotelích a restauracích. A pak budou pracovat třeba právě v hotelu, v němž soutěžili (hotel ATOM). *Foto: archiv*

Rozšířené úřední dny

Finanční úřad Ostrava II nabízí rozšířené úřední dny:

od 23. do 27. března 2009

pondělí až pátek: 8.00 – 18.00
v sobotu 28. března 2009: 8.00 – 12.00
30. a 31. března 2009: 8.00 – 18.00

V týdnu od 16. do 20. března bude Finanční úřad otevřen v obvyklém režimu, pokladna bude otevřena v pondělí a ve středu.

Na základě podaného přiznání a vypočtené daně z příjmu je daňová povinnost za zdaňovací období roku 2008 splatná do **31. března 2009**.

Daňový subjekt může vypočtenou daňovou povinnost zaplatit: převodem z bankovního účtu na účet č. 721-27624761/0710, variabilní symbol: rodné číslo, konstantní symbol: 1148, na všech poštách prostřednictvím daňové složenky, kdy je nutné vyplnit druh příjmu a rodné číslo, služba je bez poštovního poplatku, v pokladně Finančního úřadu Ostrava II v době:

od 23. do 27. března 2009

pondělí až pátek: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
30. a 31. března 2009: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00

Daňová přiznání lze podat pouze na platných tiskopisech, které můžete obdržet buď přímo na finančním úřadě nebo si je stáhnout na internetu ze stránek Ministerstva financí České republiky www.cds.mfcr.cz. Na této adrese lze rovněž podat daňové přiznání elektronicky. Takto podané daňové přiznání je nutno opatřit zaručeným elektronickým podpisem. Jedině v tomto případě se vyhnete další návštěvě finančního úřadu. Zaměstnanci finančního úřadu jsou ve výše uvedených úředních hodinách připraveni vám poradit a pomoci.



ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO
OBVODU VÍTKOVICE
povolil odbor kultury MMO
pod č. r. MMO 95/96-PP
ze dne 7. 2. 1996
uzávěrka čísla 25. 2. 2009
ZDARMA

Redakční rada:
ing. Leoš Adamík
Jan Okoun, Ilona Bergerová
Miroslav Kracík
Lenka Gulašiová, Ing. Kamil Bednář
Josef Mikoláš
Autor piktogramů ak. malíř K. Hercík

Zpravodaj městského obvodu
Vítkovice vydává jako měsíčník
Úřad městského obvodu Vítkovice,
Mírové náměstí 1,
703 79 Ostrava-Vítkovice
IČO 00845451
www.vitkovice.ostrava.cz

Grafická úprava a tisk
MORAVAPRESS s.r.o.
Novinářská 3/1113
Ostrava-Mar. Hory
www.mopress.cz
Obsah příspěvků nemusí
odpovídat názoru redakce